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JERRH R X 1 78,917, 225
HEELT = 1 21, 575, 682
HRHEI T = 1 1,189,000 |#@H!] 5, 000 m3
LY A7 iy b FRLME PEEME 10, 000m3LA 150
, 000m3A il ;
PEHI L (ICT) = 1 1,567,500 |#EHI(ICT) 5, 000 m3
W A7 vy b BEESE L 10, 000m3 LA 50, 000m
AT ;
BEARRE AT = 1 112,520 | &M (FEER) Rk £ 20 m3
2. 5mATH
BRE LT = 1 197,655 | BARRE 4 m3
2. 5mAT ;
IR R 1 10 m3
2. 5mPL 4. OmARTi ;
IR R 1 30 m3
4. 0mPL E
A5k 1 X
Rkt A = 1 22,545 | VEmEER (B 150) 50 m2
T i S O I BRI
5527 ) =} =X 1 492,800 |#EY av4)-} 200 m2
JE5cm 18-8-25 (20) () av/)-MERIEIHY
T .
P v T = 1 17,993, 662 |k 1 =
L O-27)
b T 1 X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
MR B T = 1 589, 450
B 2 1 589, 450 | & #a 100 m3
VIR
e 1 =
L (-2
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oAb E 1 X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
IR = 1 20, 299, 400
fliAE T = 1 7,723,400 | & +IRAS 1, 000 m2
[Elem &EMAT T 1000m2LL L ;
A B4 IR A 1, 000 m2
JE5em il AR FERA WA T 1000m2LA L ;
ANTHEZ 1, 000 m2
it E
EEWRAT T = 1 12,576,000 |2/7)-MKAF 1, 500 m2
W@t A/ b JE10cm
HEKHEEY T = 1 2,578, 876
EELT = 1 26,400 | FRHE Y 1 X
+4)
i 1 X
+4)
HEL 1 2V
FLE e 1 =
AR T = 1 1,728,898 |7 VEyANUEUHINE 8 m
OKEEHD
H 40cm &I 40cm ;
LA 33 m
EAET ny) X 200cm ;
TEEE 42 m
(e i)
P8 30cm mS 30cm ;
NS 76 e
(FEZEMER)
a/7)-b2 AR 30cmf] & 50cm ;
NS 8 #
(FEZEMER)
K NIE 30cmfl ES 50cm ;
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BT 2 560, 950 | A HTIRE I 13 m
40054 T-25 ;
AR v T 2 112,850 |BL3GFI HAEKHE 1 (£
(57)
BUBFTHS P9~F700 X 700X 700 18-8-25(20) (7%
)
= 1 r5e
WESEIEE PNSTT00X 700 JE3. 2mm HDZT63 ;
5527 ) =} =X 149, 778 |3E Y av)) -} 54 m2
JE5cm 18-8-25 (20) () av/)-MEREIHY
40 .
BT 2 603, 887
e+ T 2 270,787 |FEHR D 1 X
+4)
HEL 1 2V
+4)
A5k} 1 X
b 1 =X
+wp CEHR - ERIRY LET) ;
e 1 =
HHL -1
T X 333,100 | i F IR % 100 m
6 100 ;
EEEET = 13, 060, 206
ERLL R T =X 343,395 | FHEEaV)) -} 146 m2
18-8-25(20) (F%F) FHHIE 8cm ;
Fa T Bh 7K T = 472,148 |Gk 152 m2
V=K
TA77 W M T = 9,027,000 | F/EHAE (B - BIEE) 3, 000 m2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 150mm ;
g (I - BIF ) 3, 000 m2

FIAEBORIIET A2, (20) 34T 50mm 3. Omill ;
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TA7 7S T [ RR H X 2y 1 564,132 | T B M (HHE - AR 176 m2
BAI7yv477 RC-30 {1 EVJE 100mm ;
R (HEGE - BRI ) 176 m2
R A M-30 {1 EVE 80mm ;
g (I - BIF ) 176 m2
FAEBRIEET A2/ (13) AHMEE 40mm 3. Omid ;
TA7 7 v R T [ BRI = 1 68,033 | FJE KM B E) 1 =
FEIT9Y%77 RC-30 AV /E 100mm ;
e s (RE D) 1 X
RIEEFIHEA M-30 {1 EVE 80mm ;
g (I - BIF ) 1 X
FABRIEET A2, (13) AHEE 40mm 1. 4mAu
(184 v S v JE50mmEd T)
TA7 7S T [ RR H X 2y 1 273,930 | T8I (B5E - BEH) 75 m2
FEIT9Y%77 RC-30 AV /E 100mm ;
R (HEE - BRI ) 75 m2
RIE TR M-30 LY /E 100mm ;
g (I - BIF ) 75 m2
FAEBRIEET A2/ (13) AHMEE 50mm 3. Omid ;
TA7 7V MR T[RRI =X 1 465,728 | FbE (FHaE - B ER) 152 m2
FABRIEET A2/ (13) AHEE 40mm 3. Omid ;
g (I - BIF ) 152 m2
FAEBRIEET A2/ (13) AHEE 40mm 3. Omid ;
Fn" =4 T = 1 1,560,000 |FEJE (HiE - BE ) 1,000 m2
FABRIEET AT, (13) AL 40mm 3. Om
it
TAT 7 MRS L X 1 285,840 |~ vFus” 3 t
FAEERLET AT, (13)
Bh AT L 2 1 5, 295, 288
FRANIBA AT L X 1 3,502,400 |47 =} V=p 400 m
BN Gr-C—4E 100mLh - ARG IEAE ;
o5 10 T = 1 1,792,888 | F&AE7 ny), SR LR 56 e
S S O
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TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall 2! R
A - SAE (ST B 1R 100 m
M1, 5m —fR
EINZRIR 100 m
BRRIPAZEN(7" M
H AT B MR T = 1 350, 610
BART 2y 1 350, 610 |BE5HT 30 N
120X120 X900 A& & FLpEE L ;
Bt 30 #
40X 100 X2 (Bf&) 30#Lh Lk
S-SR = 1 502, 319
Bk s L =X 1 502, 319 | HR#EIER (AD) 150 m
HEFE D &0. 15m3/mPA T H#3 ;
EER (N JD) 150 m
HEFE D80, 15m3/mPL T A3 /)1
Py 30 &30
AT B#E FRA HHE 25emAd ;
157 b AL e 1 =
FRELT 2 1 2, 639, 200
B SR T # 1 2,639,200 |JEKERE (HEA) 5, 000 m2
(FHHPRAED)
HEbRE (B0
JEERE (A 15, 000 m2
(FHHPRAED)
FEMBREL (Vb A )
JEERE (A 2,000 m2
(BB )
HEWRE (B0
FREASy 1 X
s ALER T = 1 4, 406, 525
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S BSLERVEZE T 2 1 3,612,500 |HHEEE 200 =]
EErEEE 200 i3
TEEE T (— %) 200 =]
TEEE T (FFER) 200 =]
MY V[ iR ] s 100 i3]
FHE B PEXEL 5L ;
VAN VR VA 7 S A A AP -1 T 100 FREfE
2tHE K ;
Ny Ry (Fr=77) Y 100 B
[LIFE0. 28m3 (CF-AH0. 2m3)
=vn=p" (b 7Ry an’ ) iEE 100 iR
[LIf&0. 5m3 ;
+o5 1, 000 e
62X 48cm LAk HELE ;
FIREH 100 £
45 (30kg)
S BSLERVEZE T 2 1 794, 025 | HEREEER 50 =]
EErEEE 50 i3
TEEE T (— %) 50 FRFfE
MYV [ iR ] s 25 I ]
FHE B PEXEL 5L ;
B U7 Ny Uhve=h -7 -t V] SR 25 FREfE
2t8E
HEE L = 1 2,600, 182
B M T =W 1 121,191 | B O = v-0) 87 m
e LT it 1 1,290,666 |7 )i Biusg L 30 m3
MRS BhkE T
/) ) -MEEEBUE L 30 m3
ERApIEEY) FAAE T ;
EhEERR G 1 X
TAT7MEEERR 15emEL T
il ARG e 600 m2
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THX 4y - LfE - flRl B {7 % & A iR
TATT I MNEREERR ETERRIE 5cm ;
T BUE L T 2 432,429 | GHEERROIMT 1 X
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
EhAE AR AR 410 m2
TAT I MEREERR EHIERRIE 4cm
WA v B L 230 m2
SERAOAE B L
M BE L T = 28, 388 | &fERR I 1 =
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
EhAE AR AR 1 2V
TAT IV MERAERR EIERRIE 4cm
TEfR AL T X 546, 330 | ALIEHE 30 3
/)Y - hik (AT
%&ﬁﬁ% 30 m3
7Y -hidk (BKAR) ;
%&ﬁﬁ%ﬂx 30 m3
TAT 7 bk
By 30 m3
20— ik (%)
By 30 m3
/) -hik Bk
By 30 m3
TAT 7V
TR AL T = 178, 117 | 11 m3
BVER
o 1 16 m3
TAT 7V
ATy 11 m3
BVER
By 16 m3
TAT 7V
B A S i 1 =X
=N V=
- 7= E A2 s SN 7




s foAs =
TREWNERE
T4 | HE - SAEEE LSRRI EZEOM T H
TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & #A i il R
TE LB T =Y 3,061 |BaEHE 1 2y
TAT7IV NS
ARy 1 F2V
TAT7IV NS
A Y 4, 415, 600
TEHERKT Y 582, 300 | ERbF] 1, 000 m2
W B R A150-0 FE 200mm ;
%+ Y 101, 300 | mEmER+- 100 m
Kimid 30cm =S 30cm g
EHEWRAT T Y 2,234,000 | {3 FATVIVIKFT 1, 000 m2
B (484) 1000m2LL b JEMETER A E DM IE
H;
A ERE E T = 1,498,000 | A i@ Z0m 5 1 =
[ERAE Xy = 78,917, 225
HiE 2 = 9,933,070
BISTIGE: = 1,821,070
e ig Bty = 1,018,070 | BhzE&M O H T EELOD 72 O FEMT AR 1 =
PRSP BE(ICT) 1 =
YATLIE 2 (ICT) 1 F2V
B R AT -MERE 1 =
BGRESCGES (5 1) = 803, 000
B (FEHL) = 8, 112, 000
T = 88, 850, 295
Bl gy = 27, 925, 000
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R PERE
THE4 | BE§ - SAAEER LR R 2 Ofh T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl N
T AT 2V 1 116, 775, 295
— e PR A E20 1 19, 614, 705
N E20 1 136, 390, 000
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